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SGABELLO DA BAGNO

MANUALE DI ISTRUZIONI

Prima di utilizzare il vostro prodotto, leggere
attentamente le istruzioni contenute in questo manuale.

BATHROOM STOOL

INSTRUCTION MANUAL

Before using your product, read the instructions
contained in this manual carefully.

KOPALNI STOL

NAVODILA ZA UPORABO

Pred uporabo izdelka pozorno preberite navodila v
pricujocem prirocniku.

STOLAC ZA KUPAONICE

PRIRUCNIK S UPUTAMA

Prije koristVisoki ormariéenja vaseg proizvoda,
pazljivo procitajte upute sadrZzane u ovom priru€niku.
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Leggere e conservare / Read and keep for future reference / www.tuv.com

Preberite in shranite / Pro¢itati i sacuvati.
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Non incluso nella confezione
Non included in the package
Ni vkljucen v paket

Nije uklju¢eno u pakiranje
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Carico massimo:

Maximum load:

Najvecja dovoljena obremenitev:
Maksimalno optereéenje:




Leggere attentamente le istruzioni
prima dell'uso

Utilizzare I'articolo solo come descritto e per le
finalita cui & destinato. Conservare le istruzioni
con cura.

Portata max: 150kg

Dimensione: ingombro totale: 51 x 39cm
Altezza min.: 39cm

Altezza max.: 52cm

Misure seduta: 51 x 30.2cm

Distanza tra i piedini: 47 x 41cm, a 53cm di
altezza (max)

Distanza tra i piedini: 43 x 39cm, a 40cm di
altezza (min)

Avvertenza

¢ Controllare lo stato dei piedini antiscivolo prima
di ogni utilizzo.

¢ |l prodotto & destinato unicamente a un utilizzo
domestico.

* Questo apparecchio non & adatto ad ambienti
come saune o cabine a infrarossi.

¢ |l prodotto non & adatto per la riabilitazione o il
trattamento medico di pazienti.

Safety advice

¢ "Smooth or damp surfaces may impair

antislip properties"

Do not step on seat.

* Do not lift together with person.

* Note: not for use in the rehabilitation or medical
treatment of persons.

* Statement of service life for supporting
components made of plastic material.

Montaggio

1. Inserire le due gambe allungabili nella scanalatura
sul lato inferiore della seduta, e allinearle sui fori per
montare le viti di fissaggio. Accertarsi che le due
gambe allungabili siano disposte correttamente,

con i due lati piatti collegati a croce, e accertarsi che

la sfera caricata a molla blocchi le gambe allungabili.

2. Accertarsi che i dadi e i bulloni siano ben serrati.
3. Controllare che non manchino i gommini in fondo
ai piedini. Sostituirli singolarmente o tutti quando
mostrano segni di usura.

4.1 QUATTRO gommini alla base delle gambe dello
sgabello devono SEMPRE essere a contatto col
pavimento tutti insieme.

5. NON sdlire in piedi sullo sgabello.

Pulizia e manutenzione

Per mantenere la qualita delle finiture originali,
pulire il prodotto con sapone neutro e acqua calda,
quindi risciacquare bene. Pulire lo sgabello da
bagno dopo ogni uso.

* AVVERTENZA! Non usare solventi, candeggina o
spugnette abrasive per pulire la maniglia di appiglio.
* Lavare lo sgabello dopo ogni utilizzo.

Carefully read the following
instructions for use

only use this item in the manner described and for
the purpose for which it is intended. Store these
instructions for use carefully.

Maximum load: 150kg

Dimension: overall size: 51 x 39cm

Min.height: 39cm

Max.height: 52cm

Seat Board size: 51 x 30.2cm

Foot Distance: 47 x 41cm, at 53cm height (max)
Foot Distance: 43 x 39cm, at 40cm height (min)

Warning

¢ Please check the condition of anti-slip foot before
each using.

e This products is only for indoor use

* This product is not suitable for saunas or heat cabins.
¢ This product is not suitable for rehabilitation or
medical treatment of persons.

Safety advice

¢ "Smooth or damp surfaces may impair

antislip properties"

Do not step on seat.

* Do not lift together with person.

* Note: not for use in the rehabilitation or medical
treatment of persons.

* Statement of service life for supporting
components made of plastic material.

Assembly

1. Place two crank legs on the groove of board
backside, and align the hole for screw. Please
ensure the two crank legs are in correct order,
two flat sides are connect in the cross, make sure
the spring ball locked safely with crank legs.

2. Make sure all the nuts and bolts are fixed

are dressed.

3. Check the rubber ends of the legs on grooves,
abuse and completeness. Replace these individually
or completely as soon as such wear occurs.

4. The FOUR end caps of the stool legs must
ALWAYS be in contact with the ground at the

same time.

5. NEVER stand on the stool.

Cleaning and maintenance

To maintain the quality of the original finishing,
clean the product with mild soap and rinse it with
warm water off. Wipe the bath stool after each
use it off.

* WARNING! Do not use solvents, bleaches or
abrasives to clean the handle.

* Please wash the stool after each using of it.

Pozorno preberite navodila v nadaljevanju
Izdelek uporabljaite izkljuéno na opisan naéin in za
namene, za katere je predviden. Pri¢ujoéa navodila
skrbno shranite.

Najvegja obremenitev: 150kg

Dimnezije pribl.: Skupna velikost: 51 x 39cm
Minimalna vidina: 39cm

Maksimalna vigina: 52cm

Velikost sedeza: 51 x 30.2cm

Razdalja med nogami: 47 x 41cm, pri 53cm

visine (max)

Razdalja med nogami: 43 x W39cm, pri 40cm
visine (min)

Opozorilo

* Pred uporabo vedno preverite stanje nedrsecih
nozic.

* |zdelek je namenjen uporabi izkljuéno v notranijih
prostorih

* Izdelek ni primeren za savno ali vroéinske kabine.

* |zdelek ni primeren za rehabilitacijo ali zdravstveno

oskrbo ljudi.

Safety advice

* "Smooth or damp surfaces may impair

antisslip properties"

Do not step on seat.

* Do not lift together with person.

* Note: not for use in the rehabilitation or medical
treatment of persons.

* Statement of service life for supporting
components made of plastic material.

Sestava

1. MontaZni nogi namestite v utore na spodhnii strani
sedezne deske ter poravnaijte luknje za vijake.
Prosimo poskrbite, da sta montazni nogi pravilno
obrnjeni, ploski strani se prikljuéita krizno, poskrbite,
da je vzmet pravilno priklju¢ena z montaznimi
nogami.

2. Poskrbite, da so vsi vijaki in sorniki names$éeni in
zatisnjeni.

3. Preverite, da so gumijaste noZice na nogah
celovite, da niso poskodovane ali obrabljene.

Ko se obrabijo, jih zamenjajte posami¢no ali

vse skupaij.

4. 8TIRI kapice na koncu nog stola morajo VEDNO
in isto&asno biti v stiku s tlemi.

5. Na stolu nikoli ne STOJTE.

Cisenje in vzdrievanje

Za ohranitev kakovosti izvornega finia izdelek
odistite z blago milnico in ga izplaknite s toplo
vodo. Po uporabi stol vedno obrisite.

* OPOZORILO! Ne uporabljaite topil, belila ali

abrazivnih snovi za &id&enje roajev.
¢ Prosimo, da stol uporabi vedno operete.

Pazljivo procitajte sljedeée upute

ove uporabu.

Koristite predmet na opisan naéin i u namjeravanu
svrhu. Pazljivo uvaite ove upute za uporabu.
Maksimalno optereéenje: 150kg

Pribliz. Veli¢ina: Ukupna velig¢ina: 51 x 39cm
Min.visina: 39cm

Maks. visina: 52cm

Veli¢ina daske sjedala: 51 x 30.2cm

Udaljenost nogu: 47 x 41cm, na 53cm visine (maks)
Udaljenost nogu: 43 x 39cm, na 40cm visine (min)

Upozorenje

* Prije svakog koristenja, provjerite stanje
protukliznog stopala.

* Ovaj je proizvod samo za uporabu u unutarnjim
prostorima.
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* Ovaj proizvod nije prikladan za saune ili toplinske
kabine.

* Ovaj proizvod nije prikladan za rehabilitaciju ili
medicinskomlije¢enje osoba.

Safety advice

* "Smooth or damp surfaces may impair
anti-slip properties"

Do not step on seat.

* Do not lift together with person.

* Note: not for use in the rehabilitation or medical
treatment of persons.

* Statement of service life for supporting
components made of plastic material.

Sastavljanje

1. Postavite dvije kolienaste noge na utor ploge sa
straZnje strane i poravnaite otvor za vijak. Provjerite
jesu li dvije ravne noge u ispravnom redoslijedu, dvije
ravne strane spojene u kriz, uvjerite se da je opruzna
kugla sigurno zakljuéana s koljenastim nogama.

2. Uvjerite se da su sve matice i svornjaci priévriéeni
i prekriveni.

3. Provjerite gumene krajeve na nogama na utorima
da na njima ne dolazi do zlouporabe i da su
kompletni. Pojedinaéno ih zamijenite u sluéaju da
primijetite bilo kakve tragove trosenja.

4. CETIRI zavrine kapice stolca moraju UVIJEK biti
istodobno dodirivati tlo.

5. NIKADA NE stojte na stolcu.

Ciséenje i Odriavanje

Da biste odrzali kvalitetu originalne zavrine obrade,
odistite proizvod blagim sapunom i isperite ga toplom
vodom Isklju¢ite vodu. Obrisite stolac za kupanije
nakon svake uporabe.

* UPOZORENUJE! Ne koristite otapala, izbjeljivace

ili abrazivna sredstva da biste oéistili rucku.

* Molimo operite stolac nakon svake uporabe.
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